



聊城严打道路客运违法违规经营行为

赴重点区域开展高频次执法巡查,保障全市道路客运市场安全有序

记者 谢晓丽
通讯员 郝琦 尚倩倩

为保障全市道路客运市场安全有序,聊城市交通运输执法监察支队执法人员日夜坚守,严厉打击道路客运违法违规经营行为,积极营造文明、安全、便捷的出行环境。

聊城交通运输执法人员分赴重点区域开展高频次执法巡查,严厉打击各类违法违规运营行为,紧盯聊城火车站、汽车总站、汽车西站、高速出入口等重要交通枢纽及客流集散地,重点查处“两客一危”、人聊离聊客运车辆,通过定点检查与流动巡查相结合、日间执法检查与夜间突击检查相结合的方式,加强对执法区域内非法营运车辆的执法检查。同时,持续加大对出租汽车(含网约车)的路面巡查力度,重拳整治出租汽车不打表、拒载、故意绕道、未按规定使用计价器,恶意安装“跑得快”等违规行为,切实维护出租汽车行业经营秩序。



自10月10日至18日,10-18日出动执法人员216人次,执法车辆54辆次,检查车辆378辆次,查处违法违规经营案件11

件,有力震慑了道路客运各项违法违规行为,取得显著成效。市交通运输执法监察支队将持续做好道路客运市场执法监管工作,全力保障道路安全有序畅通。

◇校园风采

东昌府区光明小学举办交通安全宣传进校园活动

10月19日,东昌府区光明小学举行交通安全宣讲活动。活动中,东昌府区教体局总督查葛绪山发表讲话,他表示,相信此次活动定会让光明小学全体师生更进一步了解交通安全知识,提高交通安全法律意识,为创建文明城市贡献一份力量。

直属二大队大队长乔舰飞发表讲话,他表示,感谢社会各界对中小学生的关心和爱护,合理优化未成年人成长环境。聊城市公安局交通巡逻警察支队宣传科科长张吉栋上台致词,强调交通安全的重要性,并提出了全面细致、富有实操性的出行建

议,呼吁小手拉大手,共同营造文明和谐的交通环境。随后,铁骑警察在光明小学操场展演技能——摩托车快速避险、驾驶摩托车骑行中敬礼等。飒爽的英姿、精湛的技术,引得同学们不断欢呼、鼓掌。(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

东昌府区嘉明实验小学举办第一届陆地冰壶对抗赛

10月14日,东昌府区嘉明实验小学嘉明实验小学组织了第一届陆地冰壶对抗赛。体育组老师们率先体验、示范,了解适合小学生的冰壶对抗方法,迎来了老师们的不断围观、参与。课间,学生们有序来到比赛

场地,先是参观了老师们的教学,然后正式进入比赛。东昌府区嘉明实验小学学子充分发挥团队合作精神,尽情展示班级风采。赛后,学校党支部副书记付忠仁、副校长王杰、副校长、工会主席张秀清等和老师们也参与

其中,体验冰壶运动的乐趣。此次陆地冰壶比赛,虽没有激烈的身体对抗却充满了技巧和智慧,学生攻守结合、斗智斗勇、配合默契,充分感受了冰雪运动的魅力。(记者 国晓宁 通讯员 李莹 刘大忠)

东昌府区梁水镇镇中心小学带领学生感受指尖上的非遗技艺

一张红纸,一把剪刀,一双巧手,一份传承,为了弘扬优秀传统文化,真正把“双减”政策落到实处,近日,东昌府区梁水镇镇中心小学开展了特色剪纸课程。有20多年的剪纸经验的聊城民间剪纸艺术家、非遗传承人

鲍凤华为同学们讲解了剪纸艺术的发展历史,并教授了学生们一些剪纸基本技法。面对剪纸的独特魅力,孩子们都听得十分用心,不仅可以独立完成一些简单的作品制作,还尝试与同伴合作,成功完成了一些小型套图作品,提高了自己

的动手操作能力、空间想象能力以及审美能力。梁水镇镇中心小学将剪纸艺术引入学生课堂,让孩子们领略民间艺术风采,培养了学生的艺术素养,也传承了优秀的传统文化。(记者 陶春燕 通讯员 白成)

东昌府区广平镇中心学校优秀传统文化大讲堂开讲

为促进传统文化进校园,9月29日,广平镇中心学校在报告厅组织开展主题为“学习传统文化,打造幸福人生”的讲座,聊城市人民警察培训学校学管科长、聊城市国学研究

与传播促进会讲师赵玉明主讲。赵老师深挖传统文化的精髓,用幽默生动的语言向孩子们讲述我国的优秀传统文化。孩子们听得入神,我国优秀的传统文

化就这样潜入孩子们的心中,滋养着孩子们幼小的心灵,让优秀的中华传统文化在孩子们心中生根发芽。(记者 李军 通讯员 王旭冉)

东昌实验小学六年级数学组举行公开课展示活动

为了打造高效课堂,促进教师专业成长,东昌实验小学六年级数学组举行了本学期的数学赛课活动。周秀红老师执教的是《分数除法的应用》,刘立军老师围绕《一个数除以分数》展开教学。课

堂中,老师注重对学生学法的指导,将转化思想进行了有效的渗透。在自主学习和合作探究环节设计中,紧扣本课主题,问题设置精炼有效,让学生的基础知识得到了巩固,能力也得到了拓展提高。

各位老师依次进行教学展示。课后,张美华老师带领数学老师进行评课,参与听课的所有数学教师畅所欲言,积极谈论自己对于这节课的真切感受以及从中的收获。(记者 李军 通讯员 于大鹏 梁慧 李丹)

东昌府区花园路小学开展主题队日活动

2022年10月13日是中国少年先锋队建队73周年纪念日。为培养少先队员热爱祖国的情怀,增强少先队员的责任感和使命感,培养学生积极进取、健康向上的精神,促进学校少先队工作的蓬勃发展。近日,花园路小学举行了“永远跟党走 争做好队员”主题队日活动。本次活动结合学校实际情况,二年级按照“入队规程”,开展了“争做好队员”入队仪式。新队员们在队旗下庄严宣誓,誓言铿锵有力,响彻操场,充分表达了他们对少先

队的真挚情感及对祖国和学校的热爱。三、四、五、六年级中队举办了“永远跟党走,争做好队员”少先队知识竞赛活动。竞赛内容以少先队基础知识为主,共有单项选择题、判断题、多选题、填空题四个环节,环环紧扣,精彩纷呈。一道道精心准备的选题,一次次认真准确的作答,使队员们对“温队史,学队章”的意义有了更深的认识。场上选手们个个胸有成竹,展现了少先队员积极进取的精神风貌。(记者 李军 通讯员 崔媛媛 俞凯茜)

东昌府区鼎舜小学开展志愿服务活动

为传承和弘扬敬老、爱老、助老的中华民族传统美德,推进学校精神文明建设,10月18日,东昌府区鼎舜小学学生志愿服务小分队一行10人走进王口社区幸福食堂开展了“小小志愿者,幸福食堂暖人心”志愿服务活动。活动现场,小志愿者们分工有序,挽起袖子,迅速到岗到位,哪里有需要,哪里就有他们忙碌的身影,有的擦桌子,有的扫地,有的陪老人聊

家常。饭点到了,老人们坐在餐桌前,小志愿者们跑前忙后帮着打菜盛汤,他们用行动展示了“奉献、友爱、互助、进步”的新时代志愿精神。此次志愿活动的开展,不仅让老人们真切感受到了来自孩子们的温暖关怀,而且培养了孩子们尊老、敬老的传统美德,同时增强了他们的社会责任。(记者 李军 通讯员 赵云龙 陈小青)

东昌府区建设路小学举行消防演练

为了进一步加强学校冬季的安全,提高全校师生消防安全意识以及自身的防范自救能力,10月13日,建设路小学举行了消防演练。随着警报的拉响,老师们迅速到达指定岗位。学生们在班主任老师的带领下,弯着腰,猫着步,捂住口鼻,沿着学校指定的楼梯口迅速前进,撤离到学校操场安全地带,随即老师清点人数。整个过程用时4分35秒,迅速、有序、高效。而

后,学校体育老师演示讲解了灭火器的使用方法。副校长王华对本次活动做了总结。他为学生们讲述了消防演练的重要性和必要性,讲解了遇到火灾如何自我保护,迅速逃离。本次消防演练增强了全体教师的消防意识和自我救护能力,也切实加强了学校平安教育工作,为创建“平安校园”夯实根本。(记者 李军 通讯员 王金峰 姜晓)

东昌府区新区小学举办速算比赛活动

为进一步落实“双减”政策,提高学生的计算速度和准确度,促进学生数学素养的提升。10月14日下午,新区小学举办了“助力双减,算出精彩——速算比赛”活动。本次活动得到了各班数学老师的全力配合,取得了良好的效果。各个年级组数学教师根据各年级的学习情况和学生特点,在学生的计算能力范围内选取了一定数量、难度

的题目。比赛开始,同学们认真计算,工整书写,比速度,比准确,比思维,同学们各个要争当速算之星。赛中监考老师们尽心尽责,严控把关,赛后老师们严肃认真批改试卷。本次竞赛培养了学生认真、严谨的学习态度,激发了学生们的口算兴趣,提高了学生解决问题的能力。(记者 李军 通讯员 国荣光)

广平镇中心幼儿园举行幼儿朗诵活动

“百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。”9月28日,广平镇中心幼儿园举行“一起向未来”幼儿朗诵活动。本次活动的举办,在孩子们心田播下爱国的种子,充分

展示了广平镇中心幼儿园师生积极、健康、向上的精神风貌,也为加强幼儿园精神文明建设做出了积极的贡献。(记者 李军 通讯员 李丽君)